

Aripile Drepturilor

Copilul este lumina care le dăruiește altor persoane noi oportunități și le deschide noi orizonturi, este steaua care îi dăruiește întunericului speranța. Drepturile sunt aripile care ne protejează, care ne îmbrățișează și ne asigură o viață pe care o putem trăi în armonie. De exemplu, fiecare copil are dreptul la educație, la o familie, la un mediu curat și sanatos etc.

Dreptul la educație este cheia care deschide spre un portal magic plin cu visuri care pot deveni realitate. În anul 1959, Declarația Drepturilor Copilului a făcut acest pas minunat în față și a decis că este foarte important ca fiecare ființă ce găsește totul în nimic să aibă dreptul la educație. După părerea mea, această decizie cu siguranță a reușit să pună niște zâmbete pe chipul copiilor.

În romanul „Fata care și -a găsit vocea” de Aibi Daré, personajul principal trece prin clipe grele atunci când este obligat de tatăl său să renunțe la școală după moartea mamei. Deși visul fetei era cel de a deveni învățătoare pentru a-i ajuta pe cei din populația din care face și ea parte, anume populația yoruba să se dezvolte intelectual, dorința ei se încețoșează ușor, iar bariera dintre prezent și viitor ce era odinioară ridicată, începe să evidențieze cele două lumi distincte, inima ei făcând o gaură pe care este nevoită să o umple cu un bulgăre plin de durere în fața fraților ei, purtându-l cu ea în fiecare zi.

Dreptul la educație este încălcat, ceea ce aduce multă nefericire în Nigeria. Copiii, în special fetele, încercau să își facă auzită vocea, însă oamenii preferau să nu îi asculte, să le estompeze și ultima picătură de speranță, obligați să se supună.

Din această poveste, am învățat că singura voce care se aude chiar și atunci când ai gura închisă este învățătura din toate punctele de vedere. Îmi doresc să devin cineva mai bun, să mi se respecte dreptul la educație, fiind recunoscătoare că îl am, astfel reușind să îi ajut pe cei care nu au multe posibilități și să aduc o schimbare în țara mea. Aceasta înzestrea o mulțime de amintiri ai domnitorilor și strămoșilor ce au luptat pentru noi. Au avut loc revoluții în care oamenii și -au dat viața pentru a ne salva, pe cei prezenți astăzi, să câștigăm independența și drepturile să nu mai fie încălcate.

Dreptul la familie face parte din drepturile cele mai importante, deoarece familia este locul în care primești aripi și ești primit cu brațele deschise, mai exact

locul în care ești iubit și acceptat tu însuși. Ea mereu îți vrea binele și va încerca să îți ofere tot ce are; cum a spus și Maya Angelou: "Cred că fiecare om are dreptul la un loc sub soare, unde să fie iubit și respectat pentru cine este."

În cartea "Minunea", August relatează problemele întâmpinate de-a lungul copilăriei. Din punctul meu de vedere, cea mai mare problemă nu a fost operația pe care și-a făcut-o, ci problema de a se accepta pe el însuși. Întrebarea este: Cine a reușit să-l tolereze din prima zi în care l-a văzut? Cine altcineva decât familia lui? Asta e cu adevărat forța unei familii puternice.

În momentul de față, există un drept foarte important care nu este cunoscut, mai exact dreptul la un mediu curat și sănătos. Acest drept este necesar, pentru că planeta ne oferă o puzderie de posibilități, noi trebuind să îndeplinim anumite responsabilități. Una dintre acestea este cea de a proteja natura și de a o îngriji pentru a se bucura și alte generații așa cum ne bucurăm și noi de ea.

Atât drepturile precizate mai sus, cât și celelalte sunt speranța noastră de a fi respectați, realizând cât de norocoși suntem că trăim cu asemenea beneficii.

Consider că noi avem puterea de a scrie povestea în continuare demnă de oamenii care au muncit pentru a avea asemenea posibilități.

Săvuicu Alexia Elena